

睿智“小羊”难敌“灰太狼”

山东景芝无缘联赛三连胜

本报讯(记者 许恺玲) 5月18日,2013年“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛第六轮“泰汽电动汽车专场”在黄河入海口东营市结束,主场作战的本报山东景芝酒业队与西安队战成2:2,可惜主将告负,只取得1分,无缘收获联赛三连胜。

由山东泰汽电动车有限公司承办的该场围棋比赛,汇聚了五位中韩两国的九段棋手,除了山东景芝酒业队主教练曹大元九段外,其余四位高手均亮相赛场,也让东营棋迷可以近距离欣赏到高手过招,一饱眼福。虽然感受到主场棋迷的热情,主队棋手也是信心十足,但终难敌西安队力挽颓势的雄心。在本轮联赛之前西安曲江队已经在联赛中遭遇三连败,联赛排位靠后,如果再不赢,和联赛第一集团棋队的分差将越拉越大。

西安队派上了队中实力强劲的韩国外援崔哲瀚九段担当主将,崔九段不仅是第六届应氏杯的冠军,也是近几年围甲联赛胜率非常高的外援之一。而山东景芝酒业队派上了周睿羊九段,两位高手过招,经过棋面一番厮杀之后,小羊难敌崔九段的凌厉攻势,没能为主队立下头功。

在快棋战中,两队上演了一场中韩新人王的较量。山东景芝酒业队韩国外援卞相壹首次亮相主场,他是今年韩国“新人王”头衔的获得者,而西安队的陶欣然也刚刚加冕国内“新人王”头衔。于是两位“新人王”捉对厮杀,上演了一场中韩围棋的“未来之战”。结果,中国的“新人王”赢了,山东景芝酒业队却输了。虽然山东景芝酒业队另外两位世界冠军江维杰、范廷钰都斩落对手,却没能为主队换来胜利。

山东景芝酒业队以主将告负的方式惜败,本轮只能收获一个积分。联赛前六轮比赛,山东景芝队都是在两连胜后遭遇失利,棋队冲击三连胜的脚步再一次被终止。而本轮之后景芝酒业队的联赛排名也下滑一位,目前暂列联赛第四位。



周睿羊意外告负。

苏迪曼杯国羽开门红
少了林丹
霸气不减

本报讯(记者 许恺玲) 北京时间19日,2013年苏迪曼杯羽毛球团体赛在马来西亚启幕,卫冕冠军中国队拿到开门红。代表中国队出场的张楠/赵芸蕾、谌龙、刘小龙/邱子瀚、王仪涵和于洋/王晓理均力克对手,中国队毫无悬念地以5:0大胜印度队。

本届苏迪曼杯,林丹未随队出征,谌龙首次在世界团体大赛当中出任中国男单的第一主力。谌龙在首场比赛中的对手是卡什亚普,是所有登场的印度选手当中世界排名最高的,现世界排名第11位。在去年的印尼超级赛上,谌龙还曾输给过这位对手。不过在这场比赛中,谌龙一上来便调动起了状态,没有给对手任何机会,直落两局获胜,表现堪称完美。

不过在男双赛场,年轻的组合邱子瀚/刘小龙就遇到了小小波折,但最终还是以2:0获胜。女单赛场,中国队由王仪涵率先亮相,对手是欣德胡。王仪涵率先丢掉一局,之后才艰难逆转取胜。而王仪涵输掉的这一局也是首场比赛国羽丢掉的唯一一局。

首场比赛,国羽可以说是轻松获胜。21日,国羽将与小组中另一个对手印尼队交锋。

本报棋院东营基地成立

四大围棋世界冠军参与揭牌

本报讯(记者 许恺玲) 在全国围棋甲级联赛东营比赛之际,齐鲁晚报棋院东营基地也于18日正式成立,齐鲁晚报棋院三位世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰以及前来比赛的韩国世界冠军崔哲瀚为东营基地揭牌。

作为全国棋界著名品牌的齐鲁晚报棋院,目前旗下拥有

三支甲级棋队30多名职业选手,培养输送了40多名全国冠军和世界冠军,不但有像江维杰、周睿羊、范廷钰这样的最年轻世界冠军,也培养输送了国际象棋的侯逸凡、卜祥志等一大批天才棋手。该院本月初刚刚在鸢都潍坊成立了景芝分院,此次又进军东营成立基地,必将推动东营

棋类运动的发展,为众多学棋孩子带来福音。该基地的培训地点设在东营西城百货大楼西门对过尚品艺术学校,从6月开始在此选拔棋类苗子,并定期选派职业棋手前往指教。

东营市、大众日报、齐鲁晚报的有关领导出席了齐鲁晚报棋院东营基地的揭牌仪式。



节约用纸
保护低碳未来

讲文明树新风公益广告

齐鲁晚报·生活日报